

GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA PER L'APPALTO DEL SERVIZIO DI COPERTURA ASSICURATIVA SANITARIA PER I DIPENDENTI ISMEA

CIG. 7790225908

43. DOMANDA: Per una corretta valutazione del rischio, si chiede all'Ente se i sinistri del Report e dell'Overview 2016-2017 siano attribuibili sia agli impiegati che ai dirigenti e, in caso affermativo, se è possibile avere la spaccatura di tali sinistri tra le due categorie di assicurati.

RISPOSTA: Si conferma che i sinistri pubblicati si riferiscono ai dipendenti non dirigenti e ai dirigenti. Non è possibile evidenziare la suddivisione tra le due categorie di assicurati in quanto la polizza è unica e i dati in argomento non sono stati forniti dall'attuale fornitore del servizio.

44. DOMANDA: Poiché il Report sinistri riporta il dettaglio soltanto dell'annualità 01/07/2017 – 01/07/2018, e l'Overview il complessivo delle sole annualità 01/07/2016 – 01/07/2017 e 01/07/2017 – 01/07/2018, si chiede all'Ente la possibilità di avere anche i dati sui sinistri degli ultimi mesi dell'annualità 01/07/2018 – 01/07/2019.

RISPOSTA: Si invita a prendere visione dei file aggiornati pubblicati nella sezione documentazione di gara della piattaforma telematica e sul sito istituzionale.

45. DOMANDA: Si chiede la ripubblicazione delle statistiche sinistri in formato Excel.

RISPOSTA: non è possibile fornire i dati in formato Excel.

**F.to Il Responsabile del Procedimento
Dott. Mario Marotta**